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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

DECIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE MARÇO DE 2022.  

As 19h25m do dia 02 (dois) do mês de março de 2022. realizou-se na Sede da Câmara 

Municipal de Lavrinhas. Estado de São Paulo. situada na Rua Manoel Machado. 82 (oitenta 

e dois). sob a Presidência do lvaldo moisés da Silva. a Terceira Sessão Ordinária, da Se-

gunda Sessão Legislativa. da Décima Oitava Legislatura. 0 Senhor Presidente, inicialmente. 

solicitou ao Primeiro Secretário, que fizesse a chamada. constando a presença dos seguin-

tes Vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Danilo  Denis  Paulino de Campos, Geraldo Ba-

tista Leite, lvaldo Moisés da Silva, José  Joao  da Silva, Matheus da Costa, Ocimara 

Pereira de Lima, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Havendo número legal, 

o Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos. saudando a todos. Posteriormente. solicitou 

ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Atas das Sessões anterior, sendo as mes-

mas aprovadas por unanimidade. Posteriormente solicitou ao Primeiro Secretário que pro-

ceda com a leitura das Matérias constantes no Expediente.  0 Vereador Paulo Sérgio Ribeiro 

solicitou a retirada da proposição de 73/2022, de sua autoria. 0 Senhor Presidente colocou 

a solicitação do Vereador em votação, sendo a mesma aprovada pelo Plenário. 

PROJETO DE LEI N°07 /2022 - EMENTA:  "AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO A ESTA-
BELER PROGRAMA QUE GARANTA RESERVATÓRIOS DE AGUA INDIVIDUAIS (CAIXA 
DÁGUA) A FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA E GARANTA MELHORIA NAS CONDIÇÕES DE 
ABATECIMENTO DE AGUA EM LAVRINHAS/SP-. VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA 
SILVA 

PROJETO DE LEI N° 08/2022 - EMENTA:"DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 
ESPECIAL A LEI ORÇAMENTARIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS PARA 0 
EXERCÍCIO DE 2022 EXECUTIVO MUNICIPAL 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2022 — EMENTA:  -DISPÕE SOBRE A CONSTITUIÇÃO ( 
DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES N° 01/2022-. VEREADORES: PAULO SÉR-
GIO RIBEIRO. ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO E IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

REQUERIMENTO N° 06/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE A SABESP 
QUE PRESTE ESCLARECIMENTOS ACERCA DA FALTA DE FORNECIMENTO DE AGUA 
NOS BAIRROS JARDIM MAVISOU. RECANTO TRANQUILO E  VILLAGE  CAMPESTRE-. 
AUTORIA: VEREADOR. MATHEUS DA COSTA 

REQUERIMENTO N° 07/2022 —  EMENTA.  'REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO RES-
PEITO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DA FROTA DE 
VEÍCULOS DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP-  VEREADOR: DANILO DÉNIS PAULINO 
DE CAMPOS 
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MOÇÃO N° 03/2022 - EMENTA:  VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À ILUSTRiS-
SIMA SENHORA  KELLY  SOUZA MEIRELLES PELO EXCELENTE TRABALHO PRESTADO 
COMO PSICÓLOGA NO MUNICIPIO DE LAVRINHAS.  AUTORIA • VEREADOR.  ANTONIO  
CARLOS RIBEIRO 

MOÇÃO N° 04/2022 - EMENTA:  "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO EXCE-
LENTiSSIMO SENHOR JOÃO PAULO DE OLIVEIRA ABREU PELA NOMEAÇÃO COMO 
NOVO DELEGADO TITULAR DA DELEGACIA SECCIONAL DE CRUZEIRO/SP-. AUTORIA: 
VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 52/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. RE-
ALIZAR O RECAPEAMENTO DA RUA DAS R OSAS E RUA DAS  ACACIAS.  NO BAIRRO  
VILLAGE  CAMPESTRE-. AUTORIA: VEREADOR  MATH  EUS DA COSTA. 

INDICAÇÃO N° 53/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
PROCEDER COM A EXTENSÃO DA ILIMUNAÇÃO PÚBLICA NA RODOVIA  JULIO  FORTES. 
ESPECIFICAMENTE NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE OS BAIRROS JARDIM MAVI-
SOU E RECANTO TRANQUILO-  AUTORIA VEREADOR  MATH  EUS DA COSTA. 

INDICAÇÃO N°54/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
PROCEDER COM 0 FORNECIMENTO DE LANCHES AS PESSOAS QUE REALIZAREM 
EXAME DE SANGUE-. AUTORIA: VEREADORA OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICAÇÃO N°55/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
PROCEDER COM A INSTALAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO NA RUA QUINZE DE NO-
VEMBRO. NO BAIRRO DE PINHEIROS.. . AUTORIA: VEREADORA OCIMARA PEREIRA DE 
LIMA. 

INDICAÇÃO N° 56/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL 
PROCEDER COM A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS NA RUA GERALDO NO-
GUEIRA DE SÁ. EM FRENTE A IGREJA CONGREGAÇÃO CRISTA NO BRASIL. NO BAIRRO 
CAPELA DO JACU" AUTORIA: VEREADORA OCIMARA PEREIRA DE LIMA 

INDICAÇÃO N°57/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. RE-
ALIZAR O CALÇAMENTO DA RUA QUE DÁ ACESSO AO SANTO CRUZEIRO. NO BAIRRO 
DE PINHEIROS-  AUTORIA: VEREADORA OCIMARA PEREIRA DE LIMA 

INDICAÇÃO N° 58/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM OBRAS DE MELHORIA NA ESTRADA VICINAL CAMILO PEREIRA-  AU-
TORIA- VEREADOR  ANTONIO  CARLOS RIBEIRO 
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INDICAÇÃO N°59/2022 - EMENTA:  -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
PROCEDER COM OBRA DE REPARO NA RUA OLGA TONDATO FRANÇA. NO BAIRRO 
JARDIM MAVISOU.  PROXIMO  À CASA DE NÚMERO 147-  AUTORIA. VEREADOR  ANTONIO  
CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 60/2022 - EMENTA:  -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSAVEL. FIR-
MAR PARCERIAS COM OS PROPRIETÁRIOS DOS BALNEÁRIOS DO MUNICÍPIO. A FIM DE 
POSSIBILITAR 0 ACESSO DOS MUNÍCIPES LAVRINHENSES AOS BALNEÁRIOS POR UM 
PREÇO MAIS ACESSÍVEL QUE 0 CONVENCIONAL.. . AUTORIA: VEREADOR  ANTONIO  
CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 61/2022 - EMENTA:  -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
PROCEDER COM A CONSTRUÇÃO DE UM CALÇADÃO NA RUA MAITACA. NO BAIRRO 
JARDIM MAVISOU. NA  ALTURA DAS CASAS DE N° 795 AO 905-. AUTORIA VEREADOR  
ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N°62/2022 - EMENTA:  SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROCEDER COM A INSTALAÇÃO/CONS-
TRUÇÃO DE MESAS PARA A PRÁTICA DE FUTMESA EM TODOS OS BAIRROS DO MUNI-
CÍPIO' AUTORIA VEREADOR  ANTONIO  CARLOS RIBEIRO 

INDICAÇÃO N°63/2022 - EMENTA:  -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DE INICIATIVA PRÓPRIA DESSE 
PODER. LIBERAR RECURSOS FINANCEIROS SUFICIENTES PARA VIABILIZAR A INSTA-
LAÇÃO DE  INTERNET  SEM FIO WIFI GRATUITA. NOS PONTOS DE ÔNIBUS DO MUNI-
CÍPIO DE LAVRINHAS/SP-. AUTORIA: VEREADOR REINALDO PAULO PEREIRA. 

INDICAÇÃO N° 64/2022 - EMENTA: 'SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
CONSTRUIR QUADRA  SOCIETY  EM TODOS OS BAIRROS DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS-
SP-. AUTORIA: VEREADOR REINALDO PAULO PEREIRA 

INDICAÇÃO N° 65/2022 - EMENTA:  -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-  Nil  

NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. FIR-
MAR COM A NOBRE SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE  SAO  
PAULO 0 CONVÊNIO DO PROJETO ATIVIDADE DELEGADA-. AUTORIA: VEREADOR REI-
NALDO PAULO PEREIRA 

INDICAÇÃO N°66/2022 - EMENTA:  -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
PROCEDER COM A LIMPEZA DA PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NA RUA OLGA  TON-
DATO. AO LADO DA ESCOLA MUNICIPAL -JÚLIO FORTES-. NO BAIRRO JARDIM MAVI-
SOU-  AUTORIA: VEREADOR DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. 
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INDICAÇÃO N° 67/2022 - EMENTA:  SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
CONSTRUIR UMA  AREA  DE LAZER NA LAGOA LOCALIZADA NA RODOVIA JÚLIO FOR-
TES. NO BAIRRO CAVIÚNAS-  AUTORIA. VEREADOR DANILO DENIS PAULINO DE CAM-
POS 

INDICAÇAO N°68/2022 - EMENTA:  SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL RE-
ALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA AREIA DOS PARQUES INFANTIS DO MUNICÍPIO .  AUTORIA 
VEREADOR DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS 

INDICAÇÃO N° 69/2022 - EMENTA:  -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. RE-
ALIZAR REAJUSTE REAL AO SERVIDORES PÚBLICOS QUE RECEBEM ATE R$ 1.212'. 
AUTORIA VEREADOR DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. 

INDICAÇÃO N°70/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
ITENSIFICAR O REFORÇO ESCOLAR NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL". 
AUTORIA' VEREADOR PAULO SÉRGIO RIBEIRO 

INDICAÇÃO N°71/2022 - EMENTA:  SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL 
SUBSTITUIR E PROLONGAR 0  GUARD-RAIL  NA CONHECIDA 'CURVA DA MORTE'. NA 
ESTRADA VICINAL FIORI BIONDI'.  AUTORIA VEREADOR PAULO SÉRGIO RIBEIRO 

INDICAÇÃO N°72/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. EM 
HAVENDO VIABILIDADE. TRANSFORMAR A VIA PÚBLICA ENTRE 0 TORNEIO LEITEIRO 
E 0 RECINTO DE EXPOSIÇÕES. NO BAIRRO CAPELA DO JACU. EM RUA' AUTORIA-  VE-
READOR PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N°74/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU, 
L NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVE , 

PROCEDER COM A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA TRAVESSIA DE PEDES 
TRES EM FRENTE TODAS AS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP-  AUTORIA: 
VEREADOR IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

INDICAÇÃO N°75/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A VIABILIDADE. INCLUSIVE LEGAL. DE SE PROCEDER COM A 
DOAÇÃO DO NOVEL. DE PROPRIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRI-
NHAS/SP, ONDE FOI CONSTRUIDA A IGREJA DE "SANTO EXPEDITO". NO BAIRRO  VIL-
LAGE  CAMPESTRE-. AUTORIA: VEREADOR IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

INDICAÇÃO N° 76/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. INS-
TITUIR O "SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL - SIM'. E OS PROCEDIMENTOS DE INS-
PEÇÃO SANITÁRIA EM ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZAM PRODUTOS DE ORIGEM 
ANIMAL NO MUNICÍPIO .  AUTORIA VEREADOR IVALDO MOISÉS DA SILVA 
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INDICAÇÃO N° 77/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
PROCEDER COM AS POLITICAS NECESSÁRIAS PARA INSTALAR UMA UNIDADE DE 
ATENDIMENTO DO BANCO DO POVO PAULISTA NO MUNICIP10.  AUTORIA VEREADOR 
IVALDO MOISÉS DA SILVA 

INDICAÇÃO N° 78/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSAVEL, 
PROCEDER COM A LIMPEZA DA VALA EXISTENTE NA MATA  PROXIMO  AO SANTO CRU-
ZEIRO. NO CENTRO DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". AUTORIA. VEREADOR  JOSE  
JOÃO DA SILVA. 

INDICAÇÃO N°79/2022 - EMENTA:  "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. 
PROCEDER COM A DRENAGEM DA AGUA NA RODOVIA JÚLIO FORTES". AUTORIA: VE-
READOR  JOSE  JOÃO DA SILVA. 

INDICAÇÃO N° 80/2022 - EMENTA:  SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MU-
NICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL.  
CRIAR UMA LINHA DE ÔNIBUS LAVRINHAS X CRUZEIRO DE DUAS EM DUAS HORAS 
AUTORIA VEREADOR  JOSE  JOÃO DA SILVA 

Em seguida o Senhor Presidente concedeu a Palavra Livre aos Senhores Vereadores.  

Tomou a Palavra o Vereador José João da Silva. Cumprimentou a todos. 0 Senhor Pre-

sidente, pela ordem, interrompeu o Vereador José  Joao  para determinar um minuto de si-

lêncio em homenagem ao passamento do Senhor José Santana. bem como ao passamento 

do Senhor  Joao  Francisco  Bosse.  mais conhecido por "João Gordo".  ex-secretario do muni-

cípio de Lavrinhas/SP. Retomando a Palavra, o Vereador José  Joao  da Silva explanou de 

forma detalhada as proposições de sua autoria, dando ênfase a de n° 80/2022. Parabenizou 

ao Executivo Municipal pelas obras de pinturas realizadas no município, aproveita para so-

licitar a pintura do clube municipal, sediado no centro de Lavrinhas. Fez criticas a algumas 

secretarias e. explanou os motivos, um deles se trata do parquinho do  Village  Campestre 

que. desde de novembro do ano anterior está com o mato na altura do joelho colocando em 

risco a integridade física das crianças que frequentam aquele local. Afirma que já solicitou 

da secretaria responsavel, porém não foi atendido. Trouxe a barda e questionou a obra de 

asfaltamento da rodovia  SPA  58. uma obra sem a necessidade nenhuma, enquanto existem 

rodovias com a real necessidade e ficam abandonadas. Finalizou agradecendo a todos. To-

mou a Palavra o Vereador Antônio Carlos Ribeiro. Cumprimentou a todos. Parabenizou 

ao Vereador José João pela sua fala e. comentou e concorda com a insatisfação com alguns 

secretários municipais. Da mesma forma que somos cobrados pela população. cobraremos  
in at kJ  r=i I. ; 
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da Executivo Municipal. do Secretário Municipal. Encarregados,  etc.  Explanou de forma de-

talhada as proposições de sua autoria, dando ênfase à Moção de n° 03/2022. Finalizou agra-

decendo a todos. Tomou a Palavra o Vereador Paulo Sergio Ribeiro.  Cumprimentou a 

todos. Fez comentários acerca da ponte que liga ao Retiro dos Barbosas. Disse que conver-

sou com o Secretário de Administração da Prefeitura de Lavrinhas que lhe afirmou que muito 

em breve estarão solucionando o problema daquela ponte. Solicitou a ajuda dos demais 

vereadores para juntos com a administração possamos resolver os problemas daqueles 

munícipes que vem sofrendo com tantos transtornos. Citou como exemplo as Lojas Cem, de 

Cruzeiro que se recusa a fazer entrega naquela bairro devido ao problema da ponte. Finali-

zou agradecendo a todos. Tomou a Palavra o Vereador Danilo  Denis  Paulino de Cam-

pos.  Cumprimentou a todos. Fez comentários explanativos sobre a proposição de n° 

07/2022, de sua autoria. Explanou que é um requerimento de informação acerca de gastos 

com combustível,  etc.  afirma que esse é o papel do vereador, fiscalizar as ações do Execu-

tivo Municipal e. espera que os vereadores aprovem por unanimidade. Parabenizou ao ve-

reador Antônio Carlos pela iniciativa da Moção à Ilustríssima Senhora  Kelly  Souza Meirelles. 

Parabenizou e concordou com as palavras do Vereador José João da Silva acerca das obras 

de recapeamento do  SPA  58. Também fez comentários e concorda sobre a fala do Vereador 

José João da Silva no que diz respeito à alguns secretários. Finalizou agradecendo a todos. 

Tomou a Palavra o Vereador e Presidente Ivaldo Moisés da Silva.  Cumprimentou a to-

dos. Inicialmente deixa as suas condolências as famílias dos Senhores José Santana e João 

Francisco  Bosse.  Fez um apelo a todos os munícipes lavrinhenses para que continuem ade-

rindo a vacina contra o covid-19. Parabenizou a vereadora e funcionaria da Prefeitura Muni-

cipal de Lavrinhas. como motorista, por estar sendo muito elogiada pelos munícipes. Manda 

um abraço ao  Ex-Vereador por seis mandatos e  Ex-Presidente desta Casa de Leis. Acyr 

Gonçalves que acompanha a todas as sessões através do canal yuotube. Em seguida co-

mentou e explanou detalhadamente as proposições de sua autoria. Disse aos vereadores 

que o antecederam que tem as suas posições e os respeitam muito. mas deixa sua coloca-

ção com respeito ao recapeamento da  SPA  que esta sendo feito entre o trevo da Júlio Fortes 

até a Cimil. é um programa feito pelo governo do Estado. não foi feito para Lavrinhas. mas 

para todos os 645 municípios do Estado. Concluindo disse. a verba que veio para esta  SPA.  

infelizmente não poder usada em outra crodovia. Finalizando agradeceu a todos. 
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Em seguida a Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a lei-

tura da Ordem do Dia.  

PROJETO DE LEI N° 05/2022 — EMENTA:  -ALTERA 0 ANEXO I A. DA LEI 1.447 DE 26 
DE OUTUBRO DE 2015 QUE ALTEROU 0 ANEXO I A. ANEXO II A E 0 ANEXO II B DA 
LEI COMPLEMENTAR DE 29 DE JUNHO DE 2012-. EXECUTIVO MUNICIPAL. APRO-
VADO.  Processo Simbólico. (Quorum para Aprovação: Maioria Absoluta dos Membros da 
Câmara). Votos a Favor: 09 — Todos os Vereadores. (Presidente Vota). 

REQUERIMENTO N° 06/2022 -  EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE A SABESP 
QUE PRESTE ESCLARECIMENTOS ACERCA DA FALTA DE FORNECIMENTO DE AGUA 
NOS BAIRROS JARDIM MAVISOU. RECANTO TRANQUILO E  VILLAGE  CAMPESTRE 
VEREADOR: MATHEUS DA COSTA 

Discussão do Requerimento n° 06/2022. Tomou a Palavra o Vereador Geraldo Batista 

Leite. Parabenizou ao autor da proposição e. trouxe a barda o número de vezes que usou 

essa tribuna para comentar sobre a Sabesp. Hoje nos deparamos com inúmeras reclama-

ções a esta entidade. Recorda que lutou sozinho nesta Casa contra a renovação do contrato 

com a Sabesp. Frisou quando disse que "são dez minutos para votar e trinta anos para 

chorar". Agradeceu a todos. Tomou a Palavra o Vereador Danilo Dênis Paulino de Cam-

pos.  Parabenizou o autor da proposição. bem como aos vereadores Geraldo e Naldinho que 

tiveram -peito". brigaram pelo povo e contra a Sabesp. Disse que estivesse, na época nesta 

Casa de Leis também votaria contra a renovação de contrato com a Sabesp. Agradeceu a 

todos. 

REQUERIMENTO N° 06/2022 -  EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE A SABESP 
QUE PRESTE ESCLARECIMENTOS ACERCA DA FALTA DE FORNECIMENTO DE AGUA 
NOS BAIRROS JARDIM MAVISOU. RECANTO TRANQUILO E  VILLAGE  CAMPESTRE". 
VEREADOR: MATHEUS DA COSTA. APROVADO.  Processo Simbólico. (Quorum para 
Aprovação: Maioria Simples). Votos a Favor: 08 — Todos os Vereadores. (Presidente não 
Vota). 

REQUERIMENTO N° 07/2022 —  EMENTA: -REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO RES-
PEITO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DA FROTA DE 
VEÍCULOS DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR: DANILO DLNIS PAULINO 
DE CAMPOS. 

Discussão do Requerimento n° 07/2022. Tomou a Palavra o Vereador José João da 

Silva.  Disse que. entende que requerimento de informações deveria serem feitos a órgãos 

aos quais não tenhamos acesso direto. Com  todo o respeito. acha esse requerimento um 

tanto quanto vazio. Requerimento deve objetivo e detalhado, com solicitações claras e 
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direcionadas.  etc.  Afirma, com todo o respeito. seu voto contrário à este requerimento. To-

mou a Palavra o Vereador Danilo  Denis  Paulo de Campos.  Disse que esta é Casa de 

Leis e todos tem o direito de explanar suas colocações e votar da forma que entende. Tam-

bém o por que do vereador no mandato da prefeita Marina ele protocolava tantos requeri-

mentos de informações.. .foi orientando pelo Senhor Presidente para que se atente á propo-

sição que está em discussão. 0 Vereador orador concordou e. disse que ao vereador José 

João que ele não tem acesso às informações do Executivo quanto os demais vereadores. 

REQUERIMENTO N° 07/2022 —  EMENTA: -REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO RES-
PEITO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DA FROTA DE 
VEÍCULOS DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP. VEREADOR: DANILO DENIS PAULINO 
DE CAMPOS.REJEITADO.  Processo Simbólico. (Quorum para Aprovação: Maioria Sim-
ples). Votos a Favor: 03— Danilo Dênis  Paulin°  de Campos, Geraldo Batista Leite e Reina/do 
Paulo Pereira. Votos Contra:05 - Antônio Carlos Ribeiro, José João da Silva. Matheus da 
Costa, Ocimara Pereira de Lima e Paulo Sérgio Ribeiro. (Presidente não Vota). 

MOÇÃO N° 03/2022 - EMENTA:  • VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À ILUS-
TRiSSIMA SENHORA  KELLY  SOUZA MEIRELLES PELO EXCELENTE TRABALHO PRES-
TADO COMO PSICÓLOGA NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS". AUTORIA VEREADOR  AN-
TONIO  CARLOS RIBEIRO 

Discussão da Moção n° 03/2022. Tomou a Palavra o Vereador e Presidente lvaldo  Moi-

ses  da Silva.  Comentou detalhadamente e enalteceu o nome da homenageada. Comentou 

que desde quando chegou ao município sempre procurou dar o seu melhor. Parabenizou ao 

autor da proposição. 

MOÇÃO N° 03/2022 - EMENTA:  "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À ILUS-
TRiSSIMA SENHORA  KELLY  SOUZA MEIRELLES PELO EXCELENTE TRABALHO PRES-
TADO COMO PSICÓLOGA NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS". AUTORIA: VEREADOR:  AN-
TONIO  CARLOS RIBEIRO.  APROVADO.  Processo Simbólico. (Quorum para Aprovação.' 
Maioria Simples). Votos a Favor. 08 — Todos os Vereadores. (Presidente não Vota). 

MOÇÃO N°04/2022 - EMENTA:  "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO  EX-  — 
CELENTiSSIMO SENHOR JOÃO PAULO DE OLIVEIRA ABREU PELA NOMEAÇÃO 
COMO NOVO DELEGADO TITULAR DA DELEGACIA SECCIONAL DE CRUZEIRO/SP. 
AUTORIA: VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

Discussão da Moção n° 04/2022. Tomou a Palavra o Vereador e Presidente lvaldo moi-

sés da Silva.  É com satisfação e grande reconhecimento os trabalhos da Policia Militar e 

Policia Civil. Sabemos que Cruzeiro está em uma onda muito grande de violência. Não se 

pode aceitar uma cidade vizinha ser taxada como a cidade mais violenta do Estado de São 

olicitar. rezar para que o Delegado Seccional consiga elaborar um trabalho.  
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Parabeniza a Delegada Seccional de Cruzeiro pelo bom trabalho prestado. Agradece a to-

dos. 

MOÇÃO N°04/2022 - EMENTA:  -VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO EX-
CELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO PAULO DE OLIVEIRA ABREU PELA NOMEAÇÃO 
COMO NOVO DELEGADO TITULAR DA DELEGACIA SECCIONAL DE CRUZEIRO/SP". 
AUTORIA: VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. APROVADO.  Processo Simbólico. 
(Quárum para Aprovação: Maioria Simples). Votos a Favor: 08— Todos os Vereadores. (Pre-
sidente não Vota). 

Por fim, o Senhor Presidente agradeceu a presença da Senhora Elisania  Person  Hen-

rique (Procuradora Jurídica), Senhor Jose Wilson Paiva Marques (Técnico Legislativo) 

e Fabiana Masseno de Pinho Faria (Assessora Parlamentar), convocados para os tra-

balhos pertinentes, convocando ainda os Senhores Vereadores para a próxima Ses-

são Ordinária a realizar-se no dia 16/03/2022. 

Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão ás 

20h40m. No qual, eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino. Lavrinhas, 02 (dois) de 

marco de 2022. 

IVALDO MOI SILVBA 
PRES 

01 At I-16(d.i PP C. ,Sta  
PAULO SERIO RIBEIRO MATH  EUS DA COSTA 

2° SECRETARIO  
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